Notice of Public Meeting for Discussion of Possible State CDBG Application
NOTICE IS HEREBY GIVEN that the City of Dorris will conduct a public meeting on Tuesday, January 16, 2024 at 6:00 pm, at Dorris City Hall at 307 S Main St, Dorris, CA 96023 to discuss possible applications for funding under the State Community Development Block Grant (CDBG) Program and to gather residents’ ideas for possible activities to be included in the application. 
The City of Dorris anticipates submitting an application during the next CDBG program year. The City of Dorris has or anticipates receiving approximately $120,000 in CDBG Program Income. 
The purpose of this hearing is to review CDBG eligible activities and collect residents’ views on housing and community development needs (which includes services, facilities, and/or infrastructure that will improve livability within the community). 
The following information related to the project is available at 307 S Main St, Dorris, CA 96023 between the hours of 8:00 am to 4:00 pm Monday –Friday or by emailing the contact listed below: 
1. Amount of funds available and range of activities that may be undertaken. 
1. Information on proposed project(s).
1. Estimated amounts of funds proposed to be used for activities benefiting persons of low- and moderate-income.
1. Plans for minimizing displacement of persons as a result of activities associated with CDBG funds and plans for providing assistance to persons displaced as a result of CDBG-funded activities.
1. Records regarding the past use of CDBG funds.
If you are unable to attend the public hearing, you may direct written comments to the City of Dorris, at the PO Box 768, Dorris, CA 96023, or you may contact Joanna Wynant by telephone at 530-397-3511 or email at cityofdorris@gmail.com no later than Noon on January 11, 2023 to ensure placement in the official record of the hearing.
The City of Dorris does not discriminate on the basis of race, color, national origin, sex, sexual orientation, gender identify, age, religion or disability. If you require specific accommodations to participate in the public hearing, please contact Joanna Wynant at least 3 days prior to the scheduled hearing. 




Aviso de Reunión Pública para la Discusión de la Solicitud Estatal de CDBG
SE NOTIFICA que la Ciudad de Dorris llevará a cabo una reunión pública el martes 16 de enero de 2024 a las 6:00 pm, en el Ayuntamiento de Dorris en 307 S Main St., Dorris, CA 96023 para discutir posibles solicitudes de financiamiento bajo el Programa Estatal de Subvención en Bloque para el Desarrollo Comunitario (CDBG) y para recopilar las ideas de los residentes sobre actividades que se deberían incluir  en la solicitud.   
La Ciudad de Dorris anticipa presentar una solicitud durante el próximo año del programa CDBG. La Ciudad de Dorris ha recibido o anticipa recibir aproximadamente $120,000 en ingresos del Programa CDBG. 
El propósito de esta audiencia es revisar las actividades elegibles para CDBG y recopilar las opiniones de los residentes sobre las necesidades de vivienda y desarrollo comunitario (que incluyen servicios, instalaciones y/o infraestructura que mejorarán la habitabilidad dentro de la comunidad). 
La siguiente información relacionada con el proyecto está disponible en 307 S Main St., Dorris, CA 96023 entre las 8:00 a.m. y las 4:00 p.m. de lunes a viernes   o enviando un correo electrónico al contacto que se indica a continuación: 
A. Cantidad de fondos disponibles y gama de actividades que pueden llevarse a cabo. 
B. Información sobre los proyectos propuestos.
C. Montos estimados de los fondos propuestos para ser utilizados en actividades que beneficien a personas de ingresos bajos y moderados.
D. Planes para minimizar el desplazamiento de personas como resultado de las actividades asociadas con los fondos CDBG y planes para brindar asistencia a las personas desplazadas como resultado de las actividades financiadas por CDBG.
E. Registros sobre el uso pasado de los fondos CDBG.
Si no puede asistir a la audiencia pública, puede dirigir sus comentarios por escrito a la Ciudad de Dorris, al PO Box 768, Dorris, CA 96023, o puede comunicarse con Joanna Wynant por teléfono al 530-397-3511 o por correo electrónico a cityofdorris@gmail.com a más tardar al medio día del 11 de enero de 2023 para garantizar su inclusión en el registro oficial de la audiencia.
La ciudad de Dorris no discrimina por motivos de raza, color, origen nacional, sexo, orientación sexual, identidad de género, edad, religión o discapacidad. Si necesita adaptaciones específicas para participar en la audiencia pública, comuníquese con Joanna Wynant al menos 3 días antes de la audiencia programada. 


